

# 20名“老外”入境后未登记遭处罚

## 来肥后没有到所辖七里塘派出所登记

星报讯(杨以磊 丁晓岚 记者 鲁龙飞) 由于不熟悉中国法律,5名韩国专家于3月18日入境后没有及时到省城七里塘派出所备案,结果受到处罚。昨天上午,合肥市公安局七里塘派出所向媒体通报了两起外国人非法居留案件。两起案件中,多名老外被处罚。据七里塘派出所统计,截至3月22日,该派出所辖区内已有20名老外因此受到处罚。

2月7日,春节刚过,七里塘派出所社区民警在辖区一外企走访时,企业一负责人聊天时提到,单位又来了15个韩国技术专家。此时,该民警意识到15名老外都违法了。“那位老总是搞技术的,对法律法规不是很清楚。按

照相关规定,外国人入境24小时内,应该到我们派出所备案。”该民警称。

经民警提醒,企业负责人认识到了错误,并接受了派出所对老外的警告处罚。

无独有偶,3月18日,辖区内另一外企的5名韩国专家也因为不了解中国法律,没有及时到派出所备案而被处罚。据了解,七里塘派出所辖区内外企很多,不少外国技术专家经常受聘前来,但由于对中国法律不熟悉,以及各种琐事耽搁,老外们入境后会忘记及时到派出所登记。

“我们欢迎外国人的到来,但前提是要遵守我们的法律。”警方温馨提示,外国人入境后,需在

住宿地所在派出所办理住宿登记手续。在城镇的,须于抵达后24小时内申报;在农村的,须于抵达后72小时内申报。

### 新闻链接

《中华人民共和国外国人入境出境管理法实施细则》第三十条、第四十五条规定,外国人在中国居民家中住宿,在城镇的,须于抵达后二十四小时内,由留宿人或者本人持住宿人的护照、证件和留宿人的户口簿到当地公安机关申报,填写临时住宿登记表;对不办理住宿登记或者不向公安机关申报住宿登记的责任者,公安机关可以处警告或者50元以上、500元以下的罚款。

## 女城管被中年男子“跟踪”

### 原是智障流浪人员求助

星报讯(邱冉 戴斌 记者 徐涛) 女城管队员在巡查时竟然遭遇中年男子的“跟踪”,询问发现原是智障者又冷又饿找不着家。

3月22日8:50,天下着大雨,合肥市瑶海区城管局站区大队广场中队的执法队员李玉珍像往常一样在火车站广场上巡查,走了一段路后发现,身后始终跟着一名中年男子。她开始有点忐忑,可又一想,会不会是人家遇到了什么困难?于是李玉珍大着胆子上前询问,这一询问才发现,这名中年男子有点智力缺陷,不能够正常沟通。

由于天还下着雨,男子的衣

服已被雨打湿,冻得直哆嗦。于是李玉珍带着他回到广场附近的中队办公室,给他泡上一碗热腾腾的方便面。男子模糊地表述道,自己数月前与家人走散,找不到回家的路,一直在外面流浪。至于家在哪,家人的电话号码却怎么也说不清楚。

因为不了解男子的具体情况,中队带班领导只能联系合肥市救助站。大约半个小时之后,救助站的工作人员打来电话,表示该男子已安全到达。目前男子已在合肥市救助站,瑶海区站区大队广场中队呼吁大家都来帮帮这位男子,让他尽快能够找到回家的路。

## 44座过期“高炮”被击落

星报讯(胡少胡 星级记者 徐涛) 一些违规设置的巨型广告牌已然成为城市形象的污点。对此,合肥市对区域范围内违规设置的高架广告牌进行了集中整治,30天内将44座违规设置的“高炮”广告牌依法拆除。

今年2月20日起,庐阳区城管局就对辖区户外高立柱广告进行了地毯式摸排,发现全区共有

48座“高炮”广告。其中行政许可期满过期未拆的36块;违规擅自设置的8块;另有4块尚未到行政许可期限。根据相关规定,城管部门督促庐阳区辖区内44座过期及违规设置“高炮”广告的单位进行拆除。截至昨日,共拆除高立柱户外广告牌共44块近1万平米。另外,位于三孝口四联大厦附楼等3处楼顶广告也被依法拆除。

## 一把雨伞招来横祸

### 疑雨伞碰到对方,高中生被砍伤

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日13时许,在省城北二环与四里河路附近,一名男生持刀具堵住了高三学生小涛(化名)的去路,不由分说,持刀砍向对方。小涛受伤后,男生不依不饶,所幸刀具被路人及时夺下。

记者赶到105医院时,受伤的小涛仍在急救。医生称,伤者的颈部有刀伤,20多厘米长,刺破了血管,经过长达三小时的紧急手术,小涛脱离了危险,但失血较多,仍需进一步留院观察治疗。

闻讯赶来的小涛父母心痛不已。母亲称,持刀伤人的男生是小涛的同班同学,“因为下雨,儿子和同班同学一起打伞回家,可能雨伞不经意碰到了对方,双方就发生了纠纷。”对方骂骂咧咧地离去,小涛和同学也没当回事。

等走到事发路口时,那名男生再次出现,手里却握了把刀具,小涛在混乱中被砍伤。但伤人者也被路人拦住,随后被警方控制。目前,警方已经调查行凶者伤人动机和刀具来源。

梅花尚未开罢,玉兰争相绽放,合肥的道路旁、小区里、植物园里、天鹅湖畔,亭亭玉立的白玉兰花开似雪,挺拔刚劲的小枝上生长着一个个花蕾,它不等新叶吐绿,便抢先绽放,千枝万蕊交相辉映。



倪路/图

## 合肥幼儿园园舍全面“体检”

### 主要排查危旧房、鉴定抗震性,并评定园舍功能

星报讯(李潇莹 记者 张健) 继中小学校舍安全鉴定与加固工作完成后,合肥市又展开了幼儿园园舍安全鉴定工作。据悉,此次鉴定大到园舍的抗震能力,小到园舍楼梯扶手幼儿是否摸得到,将对全市幼儿生活环境来一次“无微不至”的考核。

2012年3月13日,合肥市房产局产权监理处房屋安全鉴定科工作人员,对蜀山区井岗镇直机关幼儿园的两层教学用房进行了安全性鉴定。据该科主任高虎

介绍,今年1-3月份主要是对全市幼儿园园舍情况进行摸底调查,待汇总后进行统一鉴定。根据此前经验,整个鉴定加固工作约需要1-2年的时间。“鉴定工作将不会影响幼儿园的正常上课,园舍有图纸的话,我们会事先仔细研究图纸,老师带着孩子们唱几首歌的空当,我们就能完成工作。”

幼儿园园舍哪些方面值得关注?高虎介绍,此次安全鉴定主要包括三方面的内容。首先是对

危旧房的排查;另一个重要的鉴定内容就是抗震性;最后,比中小学安全鉴定增加的一项内容是,对幼儿园园舍使用功能的评定。高虎介绍,“之所以增加这一鉴定内容,是因为许多幼儿园是由中小学教室,甚至办公用房改造而来的,不完全适合幼儿使用。”

高虎还表示,鉴定工作一直都在展开,此前陆续也有幼儿园自行申请鉴定,今后也继续欢迎对园舍情况不放心的幼儿园提出鉴定申请。

M 红星·美凯龙  
MACALLINE

您在装修吗?您要买家具建材吗?请期待……

RED STAR MACALLINE 一站式全体验家居MALL



# 红星美凯龙合肥政务区商场

# 即将盛大开业

合肥市金寨路与南二环交叉口向西300米(政务区商场)

开业大典  
咨询热线 (0551) 5882000 / 5882111

红星·美凯龙 您 / 的 / 家 / 居 / 主 / 活 / 专 / 家

OPEN

16万平米家居旗舰 / 全球顶级家居MALL / 世界家居同步发布平台 / 现代家居文化传播基地  
· 商场官网 · www.hefeiredstar.com · 微博地址 · http://weibo.com/hefeiredstar